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Na Slezskoostravském hradě se uskuteční Den policie  
Zúčastněte se soutěže a můžete vyhrát knihu Policejních pohádek!  
nenechte si ujít  
 
V obležení uniforem se v sobotu 20. června ocitne Slezskoostravský hrad. Koná se zde Den Policie České 
republiky, na kterém se představí i další složky integrovaného záchranného systému.  
Na Dni policie se mimo jiné představí zásahová jednotka pronásledující pachatele.  
Diváky čeká i ukázka výcviku psů a koní ostravské městské policie nebo zákrok vězeňské služby proti 
trestancům. K vidění bude i ukázka bojového umění musado či společný zásah hasičů, policistů a 
zdravotníků při dopravní nehodě.  
Příchozím bude k dispozici i laserová střelnice a další atrakce. Slavnostní zahájení proběhne v 10 hodin, 
poslední část bohatého programu je naplánována na 17.10 hodin. Během celého dne si příchozí mohou na 
Slezskoostravském hradě a v okolí prohlédnout nejrůznější techniku, návštěvníci se také dozvědí zajímavé 
informace o různých kriminalistických technikách a postupech.  
Součástí akce je i prezentace a čtení oblíbené knihy Policejních pohádek, kterou lze na místě vyhrát v 
soutěži. Knihu mohou s předstihem získat čtenáři Deníku, kteří správně zodpovědí na soutěžní otázku a 
budou mezi pěti vylosovanými.  
 
NEPŘEHLÉDNĚTE / Program 10 hodin – slavnostní zahájení 10.10 hodin – slavnostní ocenění policistů 
10.45 hodin – zahájení soutěže pro děti o knížku Policejní pohádky 10.50 hodin – zásahová jednotka 
pronásleduje ozbrojené pachatele 11 hodin – služební psi proti nebezpečným pachatelům a kurz KUZMA  
 
11.40 hodin – výcvik koní Městské policie Ostrava 12 hodin – vojenská patrola 12.10 hodin – dopravní 
nehoda se zraněnými 12.30 hodin – výcvik psů Městské policie Ostrava 12.50 hodin – zásahová jednotka 
pronásleduje ozbrojené pachatele 13 a 15.05 hodin – zákrok proti skupině výtržníků speciální pořádkovou 
jednotkou 13.20 hodin – střelba i TASER – oddělení hlídkové služby 13.35 hodin – bojové umění MUSADO 
13.55 hodin – hasiči zachraňují osoby z výšky, slaňování 14.20 hodin – zákrok proti vězňům – Vazební 
věznice Ostrava 14.40 hodin – služební psi proti nebezpečným pachatelům 15.25 hodin – výcvik koní 
Městské policie Ostrava 15.50 hodin – střelba i TASER – oddělení hlídkové služby 16.05 hodin – výcvik psů 
Městské policie Ostrava 16.25 hodin – bojové umění MUSADO 16.45 hodin – hasiči zachraňují osoby z 
výšky, slaňování 17.10 hodin – zákrok proti vězňům – Vazební věznice Ostrava 
 
 


